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Otničtí rybáři

Rybářské závody pro dospělé

Září bývá pro rybáře obvykle 
úspěšným měsícem. Ryby be-
rou, jelikož se zima pomalu blí-
ží. A proto i  letos uspořádal náš 
spolek v  polovině měsíce rybář-
ské závody pro dospělé.

Kvůli vydatným dešťům nebylo 
možné závody uskutečnit v  pů-
vodně plánovaný den. Naštěstí 
jsme včas informovali o  změně 
termínu.

V sobotu 28. září už bylo počasí 
příjemnější. Vysvitlo slunce a přes 
mírné ochlazení se den vydařil, 
dokonce i  po stránce úlovků. Le-
tos se závodů zúčastnilo 24 sou-
těžících a  samotný lov probíhal  

od 8 do 15 hodin. Poté následo-
valo vyhlášení výsledků a předání 
cen. Vítězům gratulujeme a ostat- 
ním soutěžícím děkujeme za účast.

1.  místo Jiří Dobeš � 893 cm
2.  místo Jaroslav Hankocy � 673 cm
3.  místo Michal Hankocy � 622 cm

Na rybářské závody je vždy  
srdečně zvána široká veřejnost. 
Rádi vždy vidíme nejen rybáře 
a jejich rodiny, ale i místní a přes-
polní, kteří nejsou členy spolku. 
Cílem akce je strávit společné 
chvíle v příjemném prostředí ryb-

níka. Posedět s  přáteli, pochutnat 
si na dobrém pokrmu, či nápoji 
a zhlédnout probíhající lov. Ochut-
nat jste mohli topinku s masovou 
směsí, uzená žebra, klobásu a cigá-
ru. To vše se mohlo zapít točeným 
pivem, limonádou, devíti druhy 
míchaných nápojů, ledovou kávou  
apod.

Doufali jsme, že se sejdeme 
v  hojném počtu. Žel naše očeká-
vání se nenaplnila, jelikož účast 
byla tentokrát velmi malá. Veli-
ce nás mrzí, že kromě rodinných 
příslušníků rybářů a  několika 
málo věrných příznivců, nepřišel 

z  místních občanů posedět téměř 
nikdo. Přípravě závodů jsme věno-
vali spoustu času. Snažíme se pro 
vás vytvořit příjemnou atmosféru 
a chutné občerstvení, kterého nám 
tentokrát po skončení akce oprav-
du hodně zbylo. I přes tuto skuteč-
nost jsme si čas strávený s blízkými 
užili a velice děkujeme všem, kteří 
přišli, vážíme si toho. Věříme, že 
příští rok bude účast na rybář-
ských závodech hojnější a  těšíme 
se na blížící se akci  – na tradiční 
setkání na Štěpána.

Petrův zdar!
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V září se otniční zahrádkáři, jako každý rok, zúčastnili oblastní výstavy ovoce a zeleniny. Jedná se  
o několikadenní akci, kterou hostí úžasné prostory zámeckých koníren na Zámku Slavkov u Brna. 
V letošním roce jsme měli expozici u zdi a aranžovali jsme také jeden kamenný žlab. 

Výstava výpěstků v  září je 
mnoholetá tradice. Ale příroda si 
letos s námi zahrála a  chvilku to 
vypadalo, že nebude co vystavo-
vat. Vše se sklízelo téměř o  mě-
síc dříve. Již na srpnovém výletu 
jsem podle rozhovorů rozmýšlela, 
zda nějaké výpěstky v  termínu 
výstavy budou. Příroda svou sílu 
ještě ukázala několik dní před vý-
stavou silnými dešti. Voda u  nás 
nebyla tak ničivá, ale některé po-
slední výpěstky čekající na sklizeň 
znehodnotila. 

Naši zahrádkáři však nene-
chali nikoho na pochybách. Se-
šly se krásné výpěstky, které jsme 
prezentovali a  měli jsme úspěch. 
Jak to celé probíhá? Celý příprav-
ný týden popíšu od začátku do 
konce. Expozice pro veřejnost 
je otevřena v  sobotu a  v  neděli. 
V sobotu navíc probíhá program 
v  zámeckém parku, který orga-
nizuje město Slavkov u  Brna. 
V  pátek je výstava otevřená pro 
slavkovské školy a školky. Některé 
školky se podílejí na výzdobě ko-
níren, tak se jdou podívat na ob-
rázky, výpěstky a  celou expozici. 
Ve čtvrtek se do prostoru koníren 
navážejí výpěstky a aranžmá. Při-

pravují se expozice a ladí poslední 
detaily. 

U nás v  Otnicích probíhá 
v týdnu před výstavou od pondě-
lí do středy sběr výpěstků. Každý 
může přinést a vystavit, co se mu 
danou sezónu urodilo. Vidíte, že 
takový vystavovaný výpěstek má 
týden náročné období na převoz, 
překládání a okukování. Expozici 
za Otnice jsem letos připravovala 
druhým rokem. Aranžování do 

žlabu bylo mé první. Po vynošení 
plných bedýnek, chvilce bezna-
děje, přidání dalšího stolu, jsem 
expozici vyskládala za tři hodi-
ny. Snažila jsem se ukázat krásu 
a  barvu výpěstků. Vytvořit pro-
stor, kde budete plynulým pohle-
dem přecházet z  jednoho plodu 
na druhý bez rušivých přechodů.

V  sobotu má výstava největší 
návštěvnost. Tento den jsem vy-
pomáhala v  kreativní dílničce na 
nádvoří. Byla jsem mile překvape-
na, kolik návštěvníků z  Otnic se 
přijelo podívat. A ti, kteří se mnou 
mluvili, byli spokojení a naše expo- 
zice se všem líbila. 

Velice děkuji všem, kteří se 
na výstavě podíleli výpěstkem, 
návštěvou či jiným pomocným 
skutkem. Aranžování expozice je 
každý rok velkou výzvou a věřím, 
že i v příštím roce se nám společ-
ně podaří. 

Dagmar Sloupová,  
místopředsedkyně  

ZO ČZS Otnice
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Otničtí zahrádkáři

Zahrádkáři v divadle v Boleradicích 

Jestlipak víte, která místnost v di-
vadle je ta nejdůležitější? Tím 
tajemným, mystickým a  vzru-
šujícím místem je právě dámská 
šatna. V dámské šatně se totiž řeší 
vše podstatné i  nepodstatné: od 
poměrů v divadle přes zákony he-
reckého řemesla až po soukromý 
život. 

Ve hře Arnošta Goldflama jsme 
s  otnickými zahrádkáři zavíta-
li do jedné takové dámské šatny 
a  prožili jsme se čtyřmi 
regionálními 

umělkyněmi nervózní období če-
kání na obsazení, vzrušující pre-
miéry i každodenní rutinu repríz, 
ale především jejich životní staros-
ti a radosti. Byl to příjemně prožitý 
večer. 

Před představením jsme měli 
čas na sklenku vína a  chlebíček 
i  na povídání ve foyer divadla. 
Objednaný autobus nás bezpečně 
přivezl do Boleradic a odvezl zpět 
domů.

Prezentace z kurzu pro zahrádkáře v Rajhradě
Jak bylo o  prázdninách v  Raj-
hradě?

Dobře. O tom nás přesvěd-
čila Dáša Sloupová, která pro 
zahrádkáře i  další milovníky za-
hrádkaření připravila zajímavou 
přednášku z  třídenního odbor-
ného semináře v Rajhradě, který 

se uskutečnil v  srpnu. Účastníci 
do Rajhradu na seminář přijeli 
z celé ČR a byli ubytovaní v inter-
nátu Střední zahradnické školy 
v  Rajhradě. Každý den měli ně-
kolik přednášek na různá témata. 
O  pěstování růží, chryzantém, 
přírodních zahradách, semena-
ření, pěstování a šlechtění okurek 
i další zeleniny a ovoce. 

Také měli účastníci semináře 
možnost jet na několik exkurzí. 
Například do  Zahradnictví Bra-
bec v Modřicích nebo do Zkušeb-
ní stanice v Chrlicích. 

Ale nechyběl ani kulturní pro-
gram. Celý seminář byl završen 
návštěvou Památníku písem-
nictví v  Rajhradě. Během před-
nášky jsme ochutnali Mandlov-
ku z  Mandlárny v  Hustopečích, 
o níž byla taky jedna z přednášek 
na semináři. 

Místopředsedkyně otnických 
zahrádkářů moc hezky vyprávě-
la, vyslechli jsme si i  veselé his-
torky ze semináře. Její povídání 
bylo zajímavé a  doprovázela ho 
fotografiemi i  spoustou nových 
informací. 

Jitka Bublová,  
za otnické zahrádkáře
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V sobotu 16. listopadu se v prostorách dělnického domu konal již tradiční řemeslný jarmark, který  
už spoustu let organizují otničtí zahrádkáři. 

Letos poprvé byly přípravy jar-
marku v  rukou nové místopřed-
sedkyně otnických zahrádkářů 
Dáši Sloupové. Pomyslnou štafetu 
jí předala Jiřinka Havelková, kte-
rá řemeslné jarmarky připravova-
la dosud. Společně vytvořily plán, 
do kterého zaevidovaly všechny 
prodejce, komunikovaly s  nimi 
a řešily případné změny. V pátek 
odpoledne před sobotním jar-
markem se v  dělnickém domě 
sešli členky a  členové otnických 
zahrádkářů a  připravili stoly, 
lavice a  židle pro prodejce. Na-
chystali „retrokoutek“, ve kterém 
se za symbolické ceny prodávaly 
skleničky, hrníčky, talířky a  dal-
ší drobnosti pro radost i  užitek. 
V sobotu už v sedm hodin přijíž-
děli první prodejci a  dolaďovaly 
se přípravy, aby se v devět hodin 
mohly otevřít dveře pro veřej- 
nost. 

Na řemeslném jarmarku si 
mohli návštěvníci koupit ori-
ginální dárky, ale zároveň měli 
možnost si dárky sami vyrobit. 
Rukodělných míst bylo několik. 
Korálky, kamínky, dřevěné de-
korace. Největší radost ze svých 
výrobků měly děti. Prodávaly se 

také různé dobroty a pochutiny – 
uzeniny, škvarky, víno, likéry, si-
rupy, hořčice, trubičky, perníčky, 
bramborové placky… Množství 
všeho, co si mohli návštěvníci 
koupit a  podpořit tak regionál-
ní prodejce, bylo nepřeberné: od 
vánočních dekorací přes krémy,  
mýdla, formičky až po oblečení.

Pro návštěvníky i prodejce bylo 
připraveno výborné občerstve- 

ní. Svařák, káva, pivo, čaj, trubič-
ky i párek v  rohlíku. Zpestřením 
pro všechny bylo „kolo štěstí“, od 
kterého si každý odnesl něco pro 
radost. Třeba jednoho z roztomi-
lých sněhuláků, které vyráběla 
a věnovala Iva Vokálová. 

Do organizování řemeslného 
jarmarku se zapojilo hodně členů 
místní organizace. Každý podle 
svých možností. Díky za to.
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Otničtí zahrádkáři

U radnice jsme s vodníky a vílami sázeli tulipány

V  sobotu 9. listopadu bylo slu-
nečno, ale foukal studený vítr. 
Ten ale neodradil otnické vod-
níky, podzimně oděné víly, ani 
děti a  jejich rodiče, či prarodi- 
če, kteří přišli před radnici sázet 
tulipány. 

Vodníci s vílami přinesli cibul-
ky různobarevných tulipánů, tři 
druhy likérů na ochutnání pro 
dospělé účastníky akce a sladkos-
ti pro děti. Společně jsme zasadili 
tulipány do záhonu, který v pátek 
připravil předseda otnických za-
hrádkářů Petr Kalouda s  místo-
předsedkyní Dášou Sloupovou. 
Kromě tulipánů jsme zasadili 
i modřence. 

Po dobře vykonané práci jsme 
si opekli nad ohněm špekáček 
a  zahřáli jsme se fairtradovým 
čajem. Zároveň probíhala i burza 
cibulek a trvalek. 

Děkujeme všem, kteří se o svo-
je přebytky ze zahrádky podělili. 
Také děkujeme zaměstnancům 
obce za připravení ohniště, dřeva 
i vidlic na opékání špekáčků.

Děkujeme za podporu  
všem návštěvníkům akcí,  

které organizují  
místní zahrádkáři. 

Přejeme vám  
příjemně prožitý vánoční čas  
s vašimi blízkými a rodinou. 

V novém roce 2025  
hodně štěstí, zdraví, pohodu  

a radost i z maličkostí. 
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Letošní soutěžní sezónu jsme 
zahájili v  podobném složení 
jako v minulém roce s poměrně 
jasným cílem udržení stávají-
cích soutěží. 

Naše A mužstvo, Jaroslav 
Bubla, Jaroslav Salajka, Jaromír 
Vojáček a  Marek Šebeček, hra-
je již několikátou sezonu úspěš-
ně krajskou soutěž a  B mužstvo,  
Oldřich Kuchyňa, Jan Šebeček, 
Josef a Martin Heřmanští, okres-
ní soutěž I. I v letošním roce jsme 

přihlásili do soutěže mužstvo 
žáků, které do ní nastoupilo do-
slova silou medvědí a po několika 
zápasech okresní soutěž vede, což 
považujeme ve velké konkuren-
ci za skvělý úspěch. V  soutěžích 
dospělých se po podzimní části 
obě mužstva pohybují uprostřed 
tabulky a  plníme vytyčené cíle 
z počátku sezóny.

Sezóna stolního tenisu probíhá 
hlavně v zimních měsících, kdy se 
soutěžní utkání hrají v  podzim-
ní části v  období říjen–prosinec 

a  odvety jednotlivých utkání le-
den–březen, vždy mužstva o čty-
řech hráčích systémem každý 
s každým a dvě čtyřhry. Tréninky 
probíhají u nás v  tělocvičně dva-
krát týdně – středa a pátek, sou-
těžní utkání o víkendech dle roz-
pisu soutěže. 

Stolní tenis je sport pro všech-
ny generace, což dokazují i  sou-
pisky jednotlivých družstev, kdy 
se můžeme setkat v jednom muž-
stvu s  hráči, kteří právě opustili 
žákovskou ligu, i s hráči o genera-
ci starší, kteří stále patří ke špičce 
mezi hráči v dané soutěži. Stolní 
tenis Je skvělou průpravou pro 
pohyb, postřeh i pro taktické my-
šlení, protože někdy nestačí být 
jen technicky lepším hráčem, ale 
je třeba kombinovat hru i  s  tak-
tikou na hru protihráče. Proto 
zveme zájemce, kteří by si stolní 
tenis rádi zahráli a  případně re-
prezentovali naši obec v  organi-
zovaných soutěžích na pravidelný  
trénink. 

Martin Heřmanský
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Odddíl kopané

Do soutěžního ročníku 2024–25 oddíl kopané přihlašuje celkem tři mužstva. Jako tradičně je to mužstvo 
dospělých a  dvě družstva přípravek. Avšak pro nezájem hráčů se nám nepodařilo poskládat mužstvo 
dorostu, které hrálo minulou sezonu společně s hráči Šaratic.

Hráči z kategorie mladší a star-
ší žáci hrají pod hlavičkou společ-
ného družstva Šaratice-Kobeřice-
-Otnice krajskou soutěž.

Po vzájemné dohodě s oddílem 
kopané v Lovčičkách jsme s nimi 
společně sloučili mužstva mladší 
a starší přípravky. Přihlášení této 
kategorie do soutěže hlavně záleží 
na tom, kdo z rodičů se ujme role 
trenéra a  organizátora v  jedné 
osobě. Děti v tomto věku projevu-
jí zájem chodit na hřiště trénovat, 
ale zásadní otázkou zůstává, kdo 
se jim bude věnovat a kdo je po-
stupně naučí fotbalovým zákla-
dům? 

V  Otnicích se naštěstí vždy 
několik málo takových obětavců 
našlo a díky nim můžeme přihla-
šovat do soutěží i tyhle nejmladší 
kategorie.

Ještě bych se rád zmínil o  zá-
jmu našich fotbalových veteránů, 
kteří si v  docela hojném počtu 
chodí každý čtvrtek večer dělat 
na hřiště radost z  fotbalu a  poté 
hasí žízeň. Nehrávají sice žádnou 
soutěž, ale když si je někdo pozve 
na zápas, tak se vždy velmi solid-

ně prezentují. Domnívám se, že 
naše Tělovýchovná jednota Sokol  
Otnice poskytuje velmi dobré 
podmínky a zázemí pro všechny, 
kteří mají fotbal rádi a  chtějí ho 
hrát.

Dušan Matoušek,  
za oddíl kopané 



č t v r t l e t n í k  o b e c n í h o  ú ř a d u  v   o t n i c í c h56

P ozv   á nk  y

Sobota 21. prosince 2024
KONCERT KAPELY TÓNIKA

Dělnický dům

Úterý 24. prosince 2024
ŠTĚDROVEČERNÍ TROUBENÍ TRUBAČŮ

Čtvrtek 26. prosince 2024
SETKÁNÍ NA ŠTĚPÁNA

Rybník v Poltni

Sobota 11. ledna 2025
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Sobota 11. ledna 2025
SANTIAGO DE COMPOSTELA

Obecní knihovna

Sobota 18. ledna 2025
MYSLIVECKÝ PLES

Dělnický dům

Středa 22. ledna 2025
DESKOHERNÍ ODPOLEDNE

Obecní knihovna

Neděle 26. ledna 2025
VEPŘOVÉ HODY

Restaurace U Marků

Neděle 26. ledna 2025
KONCERT KOMORNÍHO ORCHESTRU 

Kostel sv. Aloise

Úterý 4. února 2025
INDIE – ZEMĚ PROTIKLADŮ

Obecní knihovna

Sobota 22. února 2025
OSTATKY

Dělnický dům

Sobota 1. března 2025
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

Dělnický dům

Úterý 11. března 2025
PUTOVÁNÍ KRAJINOU VYŠKOVSKA

Obecní knihovna

Sobota 29. března 2025
BROUK V HLAVĚ

Dělnický dům
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otnicky.zpravodaj@seznam.cz  |  Uzávěrka příštího čísla: 1. března 2025
Redakční rada: Jitka Bublová, Dagmar Kovaříková a Dana Sekaninová 
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KINOKAVÁRNA

Pátek 10. ledna ve 20 hodin
POKLAD

Komedie / Dobrodružný 
Česko, 2024, 100 min.

Neděle 12. ledna v 17 hodin
ROZZUM V DIVOČINĚ

Animovaný / Dobrodružný / Sci-fi / Rodinný
USA, 2024, 101 min.

Pátek 31. ledna ve 20 hodin
RADOST NA DOSAH

Komedie / Romantický
Česko, 2024, 89 min.

Neděle 2. února v 17 hodin
ČARODĚJ KAJTEK

Rodinný / Dobrodružný / Fantasy / Mysteriózní
Polsko / Česko / Slovensko, 2023, 102 min.

Pátek 7. března ve 20 hodin
V DOBRÉM I ZLÉM

Komedie 
Česko, 2024, 93 min.

Neděle 9. března v 17 hodin
MOJE KOUZELNÁ RODINKA

Animovaný / Dobrodružný / Rodinný
Austrálie, Irsko, 2024, 86 min.
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